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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2024 

ATA NÚMERO VINTE E QUATRO/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 733/24 - DPU - P1/2002/511 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 8/2003, solicitada 

por “OCM - ECP XXIV, Unipessoal, Lda.”, em Miraflores: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento oito, de dois mil e três, solicitada por 

“OCM - ECP XXIV Unipessoal, Limitada”, na qualidade de proprietária do lote um, em 

Miraflores.  

 

- Proposta nº. 831/24 - DD - Memorando de Entendimento com o Instituto Português de Desporto e 

Juventude: 

Deliberado aprovar a minuta e assinatura do Memorando de Entendimento com o Instituto 

Português do Desporto e Juventude, como entidade parceira no âmbito do Programa Club Top. 

 

- Proposta nº. 832/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 25ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de seis de agosto de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/quinze mil oitocentos e dezanove, 

referente à vigésima quinta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no 

valor movimentado de duzentos e noventa e um mil quinhentos e sessenta e seis euros e 

cinquenta e dois cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 833/24 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 
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sobre as Transmissões Onerosas (IMT): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas (IMT), para jovens até aos trinta e cinco anos de idade, na aquisição de 

habitação própria e permanente. 

 

- Proposta nº. 834/24 - DPOC - 7ª. Alteração Orçamental Modificativa (7ª. revisão) às Grandes 

Opções do Plano (PPI e AMR): 

Deliberado aprovar a sétima Alteração Orçamental Modificativa de dois mil e vinte e quatro 

(Sétima Revisão) e submeter à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 835/24 - UPAG - Reembolso da perpetuidade do jazigo municipal nº. 558-A, 1º. piso: 

Deliberado aprovar o reembolso do montante de dois mil quinhentos e setenta e três euros e 

sessenta e oito cêntimos, correspondente à diferença entre o valor pago inicialmente pela 

ocupação perpétua do Jazigo Municipal (dois mil setecentos e vinte e cinco euros e quarenta e 

oito cêntimos) e o valor devido pela anuidade de dois mil e vinte e três (cinquenta e um euros e 

oitenta cêntimos) e anuidade de dois mil e vinte e quatro (cem euros) do referido Jazigo. 

 

- Proposta nº. 836/24 - UDPH - Programação do serviço educativo nos Jardins do Palácio Marquês 

de Pombal - Fixação do preço dos bilhetes das sessões de desenho: 

Deliberado fixar o preço unitário de ingresso para a realização de um ciclo de Oficinas de 

Desenho-As Quatro Estações no Jardim do Marquês, do Palácio Marquês de Pombal, no total de 

quatro sessões, nos termos da informação INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/quinze mil cento e 

cinquenta e dois. 

A fixação do preço unitário de ingresso - Por sessão - dez euros (IVA incluído), para quatro 

sessões - quarenta euros (IVA incluído). 
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Que a venda dos bilhetes seja efetuada nos quatro postos de venda - Palácio do Marquês Pombal, 

Centro Cultural Palácio do Egipto, Fábrica da Pólvora de Barcarena e Palácio Anjos, bem como 

através do serviço de vendas “online” da “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 837/24 - DPE - Pº. 11/DPE/2022 - Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários - 

Reprogramação financeira, planos de programação e desenvolvimento da empreitada: 

Deliberado aprovar o início dos trabalhos da empreitada, “Onze/DPE/dois mil e vinte e dois - 

Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários”, à empresa ECON-ECO Construção, 

Limitada”, apenas a contar da terceira semana de julho (vinte e quatro de julho de dois mil e 

vinte e quatro), bem como, os planos de trabalhos, mão de obra, equipamentos e do cronograma 

financeiro apresentado. 

A necessária reprogramação financeira, nos termos seguintes: 

Para o ano de dois mil e vinte e quatro, o montante de quatrocentos e quarenta e dois mil 

quatrocentos e um euros e vinte e dois cêntimos, sem IVA, perfazendo o valor de quatrocentos e 

sessenta e oito mil novecentos e quarenta e cinco euros e trinta cêntimos, valor com IVA; 

Para o ano de dois mil e vinte e cinco, o montante de um milhão duzentos e cinco mil trezentos e 

cinquenta e nove euros e cinquenta e quatro cêntimos, sem IVA, perfazendo o valor de um 

milhão duzentos e setenta e sete mil seiscentos e oitenta e um euros e onze cêntimos, valor com 

IVA. 

 

- Proposta nº. 838/24 - DPE - Pº. 08/DPE/2022 - Auditório Eunice Muñoz - Substituição de 

cobertura e trabalhos diversos - Adjudicação de procedimento de concurso público e minuta do 

contrato: 

Deliberado aprovar a decisão de caducidade da adjudicação, pela não apresentação de caução 

pelo adjudicatário, “Sá Machado, Limitada” e respetiva notificação. 
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A decisão de participação ao Instituto dos Mercados Públicos, do Imobiliário e da Construção, 

I.P., em virtude deste facto constituir uma contraordenação grave. 

A decisão da adjudicação da empreitada “Oito/DPE/dois mil e vinte e dois - Auditório Eunice 

Muñoz - substituição de cobertura e trabalhos diversos”, à proposta ordenada em lugar 

subsequente “Loviril, Construção Civil, Limitada”, pelo valor de um milhão seiscentos e vinte 

mil duzentos e noventa e cinco euros e quinze cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, 

perfazendo um valor global de um milhão setecentos e dezassete mil quinhentos e doze euros e 

oitenta e seis cêntimos, com a seguinte programação plurianual: 

Para o ano de dois mil e vinte e quatro - sessenta e oito mil oitocentos e vinte e cinco euros e 

oitenta e quatro cêntimos, valor com IVA e para o ano de dois mil e vinte e cinco - um milhão 

seiscentos e quarenta e oito mil seiscentos e oitenta e sete euros e dois cêntimos, valor com IVA. 

 

- Proposta nº. 839/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação “A Voz de 

Paço de Arcos”, para entrega do 1º. prémio de Concurso de Fotografia: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio pontual à Associação “A Voz de Paço de Arcos”, no 

valor de quinhentos euros, por forma a viabilizar financeiramente a atribuição do primeiro 

prémio do Concurso de Fotografia, cuja designação será Prémio CMO António Passaporte. 

 

- Proposta nº. 840/24 - GMA - Tratolixo - Tratamento de Resíduos Sólidos E.I.M., S.A. - Relatório 

e Contas 2023: 

A Câmara tomou conhecimento, do Relatório e Contas de dois mil e vinte e três, da Tratolixo - 

Tratamento de Resíduos Sólidos - Empresa Intermunicipal, Sociedade Anónima, tendo em vista 

o acompanhamento e controlo da atividade da entidade participada. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 
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acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais, em 

cumprimento do estabelecido. 

 

- Proposta nº. 841/24 - GAP - Ratificação-sanação do despacho do Presidente da Câmara 

Municipal de Oeiras de 31/07/2024 que adjudicou e aprovou a minuta do contrato à Plandese, S.A., 

referente à empreitada de “remodelação das redes de águas residuais domésticas e pluviais dos 

logradouros da Rua Alegre e Avenida da República, em Algés, Concelho de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a ratificação-sanação do despacho do signatário, de trinta e um de julho de 

dois mil e vinte e quatro, que recaiu sobre o despacho da Presidente do Conselho de 

Administração da mesma data, proferido no uso da competência que lhe fora subdelegada. 

A ratificação-sanação do contrato de empreitada de “Remodelação das redes de águas residuais 

domésticas e pluviais dos logradouros da Rua Alegre e Avenida da República, em Algés, 

Concelho de Oeiras”, celebrado em oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, pelo valor de 

trezentos e quinze mil cinquenta e um euros e vinte e oito cêntimos, mais IVA. 

 

- Proposta nº. 842/24 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team para participação de jovens do Projeto “Oeiras tem Kick” no “ISKA World 

Championship 2024", na Áustria: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à associação KMT - Associação Moreira 

Team, para a participação de jovens selecionados pela Federação Portuguesa de Kickboxing e 

MuayThai - FPKMT, residentes no Bairro dos Navegadores, território de intervenção prioritária 

do Contrato Local de Segurança - CLS, para participar no “ISKA World Championship, dois mil 

e vinte e quatro”, que se realizará em Viena, Áustria, de vinte e três a vinte e sete de outubro de 

dois mil e vinte e quatro, no valor de seis mil euros. 
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- Proposta nº. 843/24 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento relativo ao fogo sito na 

Rua António Navarro, nº. 6, 3º. E, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua António Navarro, 

número seis, terceiro E, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, em Carnaxide, a resolução 

do contrato de arrendamento celebrado em vinte e cinco de abril de dois mil e nove, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses, bem como, a fixação do 

prazo de noventa dias, para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena 

de ser determinada a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 844/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 15, 

1º. Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição em regime de renda apoiada, do fogo T Quatro, situado na Rua 

Francisco Manuel de Melo, número quinze, primeiro esquerdo, no Bairro Bento de Jesus Caraça, 

condicionada a reajustamento para fogo T Três, a elaboração de contrato de arrendamento 

apoiado e a fixação da renda mensal no valor de duzentos e vinte e cinco euros e quarenta 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 845/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 5, R/C Dto, 

no Bairro de S. Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Gomes Leal, número cinco, 

rés do chão direito, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez 

euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 846/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gustavo Cordeiro, nº. 2, no Bairro 

Encosta da Portela: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gustavo Cordeiro, número dois, no 

Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez euros e dezanove 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 847/24 - DPS - Atribuição de subsídio ao CCD - Centro de Cultura e Desporto, para 

apoio à aquisição de cabazes de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição ao CCD - Centro de Cultura e Desporto, do subsídio de apoio à 

aquisição de cabazes de Natal, a atribuir aos trabalhadores, aposentados e outros do Município, 

no montante de duzentos e dezanove mil trezentos e vinte e um euros e dez cêntimos. 

 

- Proposta nº. 848/24 – GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio financeiro - 

Setembro de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Repairsmile - Medicina, Limitada”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e 

vinte e três/trinta e três mil oitocentos e onze, referente a obras e equipamentos, no valor de 

sessenta e três mil setecentos e trinta e oito euros e setenta cêntimos, mediante assinatura de um 

termo de aceitação. 

 

 - Proposta nº. 849/24 - GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio financeiro - 

Setembro de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como Hugo & Manuel - Comércio de Motos, Unipessoal Limitada, candidatura com o número 

ENT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte mil cento e cinquenta e sete, referente a “stocks” e obras, 
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no valor de cinco mil setecentos e dezoito euros e um cêntimo, mediante assinatura de um termo 

de aceitação. 

 

- Proposta nº. 850/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 8/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número oito, 

de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar única 

de vinte e dois dias de suspensão. 

 

- Proposta nº. 851/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 16/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

dezasseis, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção 

disciplinar de repreensão escrita. 

 

- Proposta nº. 852/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 17/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

dezassete, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção 

disciplinar de multa, correspondente a cinco dias de remuneração base diária, no valor total de 

cento e trinta e seis euros e noventa e cinco cêntimos. 

 

Proposta nº. 853/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 25/2023: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e cinco, de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar 

de multa, correspondente a três dias de remuneração base diárias, no valor total de oitenta e seis 

euros e noventa e sete cêntimos. 
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- Proposta nº. 854/24 - UPGO - Pº. 2024/56-DEM - “Beneficiações e correções de construção civil 

no Parque dos Poetas” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da ata nº. 1 do júri: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo signatário, de aprovação da proposta do júri, de 

retificação de um erro no critério de avaliação no fator F um ponto um, nos termos melhor 

expostos na já citada ata número um, daquele órgão colegial, respeitante ao procedimento pré-

contratual para adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Beneficiações e 

correções de construção civil no Parque dos Poetas”. 

 

- Proposta nº. 855/24 - UPGO - Pº. 2024/57-DEM-UCR - “Escola Secundária Professor José 

Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e requalificação geral do recinto” - Ratificação do 

ato do Sr. Presidente de aprovação das atas nº. 2 e nº. 3 do júri: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, atendendo as propostas do júri, nos 

termos melhor expostos nas atas número dois e número três, daquele órgão colegial, respeitante 

ao procedimento pré-contratual para adjudicação da empreitada de obras públicas designada 

“Escola Secundária Professor José Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e 

requalificação geral do recinto”. 

 

- Proposta nº. 856/24 - UPGO - “Manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos escolares do 

Município de Oeiras” - Relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Minuta de 

contrato e nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente, a adjudicação dos 

serviços de “Manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos escolares do Município de 

Oeiras”, ao concorrente “TRM - Technical Resources Management, Limitada”, pelo período de 

vinte e quatro meses, no montante de novecentos e quarenta e três mil novecentos e noventa 

euros e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, o qual se decompõe da seguinte 
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forma: 

- Manutenção preventiva limitada ao parâmetro base máximo de setecentos e três mil novecentos 

e noventa euros e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor e eventual manutenção 

corretiva, limitado ao montante máximo de duzentos e quarenta mil euros, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 857/24 - UPGO - Pº. 2024/18-DGEP - “Execução de passagem superior pedonal, em 

Algés-RAR” - Relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - minuta de contrato e 

nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, a adjudicação da 

proposta para execução da empreitada de obra pública denominada “Execução de passagem 

superior pedonal, em Algés-RAR”, do concorrente “Ressa, Sociedade Anónima”, no valor de 

dois milhões trezentos e noventa e oito mil quatrocentos e noventa e quatro euros e oitenta e seis 

cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de 

trezentos e sessenta e cinco dias 

 

- Proposta nº. 858/24 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidade parceira:  

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de vinte mil 

euros, ao Centro Social e Paroquial São Julião da Barra, no âmbito do Fundo de Emergência 

Social. 

 

- Proposta nº. 859/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Mundos de Papel - 

Associação para apoio ao Projeto Gira no Bairro - Uma Esquadra Aberta à Comunidade: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no montante de quinze mil euros, para 

habilitar a Mundos de Papel - Associação, na continuidade do projeto, salvaguardando-se a 
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obrigatoriedade da entidade beneficiada, proceder à devolução dos montantes entretanto 

liquidados pelo Município de Oeiras, aquando do fim da execução do projeto Gira no Bairro - 

Uma Esquadra Aberta à Comunidade, sempre e quando a Mundos de Papel - Associação, receba 

do Instituto Português da Juventude, o devido reembolso financeiro, de forma a obstar ao duplo 

financiamento. 

 

- Proposta nº. 860/24 - DCH - Pº. 47/DCH/2023 - “PRR - Requalificação arquitetónica do Bairro 

Dr. Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima, nº. 1, 3, 5, 7, 9, 11 e 13 - Caxias - Oeiras” - 

Relatório final do concurso público - Decisão de adjudicação, minuta do contrato e designação de 

gestor do contrato - Ratificação do despacho do Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho de aprovação do Senhor Presidente da Câmara, de vinte de 

agosto de dois mil e vinte e quatro, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/dezasseis mil trezentos e oitenta e nove, do relatório final do júri, do procedimento e da 

proposta de adjudicação da empreitada “PRR - Requalificação Arquitetónica do Bairro Doutor 

Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima, números um, três, cinco, sete, nove, onze e treze - 

Caxias - Oeiras”, ao concorrente “Diagonal - Eficaz, Limitada”, com o preço de oitocentos e 

sessenta e sete mil trezentos e quarenta e quatro mil euros e cinquenta e um cêntimos, ao qual 

acresce o IVA à taxa legal em vigor, o que perfaz o valor de novecentos e dezanove mil trezentos 

e oitenta e cinco euros e dezoito cêntimos, com o prazo de execução de oito meses, assim como, 

a minuta do contrato. 

 

- Proposta nº. 861/24 - DCH - Pº. 54/DCH/2023 - Construção do Programa Habitacional de Leceia - 

96 fogos, Barcarena - Retificação da distribuição plurianual da despesa - Ratificação do despacho 

do Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de seis de agosto de dois mil e 
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vinte e quatro, de retificação do texto na proposta de deliberação número oitocentos e dezassete, 

de dois mil e vinte e quatro, de trinta e um de julho, de dois mil e vinte e quatro. 

Prevê-se a execução financeira/tesouraria nos anos de dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e 

cinco e dois mil e vinte e seis, de acordo com a seguinte programação: 

- Dois mil e vinte e quatro, prevê-se uma execução financeira de quatrocentos e vinte e sete mil 

seiscentos e cinquenta e cinco euros e cinquenta e oito cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal 

em vigor, perfazendo um investimento de quatrocentos e cinquenta e três mil trezentos e catorze 

euros e noventa e um cêntimos; 

- Dois mil e vinte e cinco, prevê-se uma execução financeira de onze milhões duzentos e trinta e 

nove mil quinhentos e quarenta euros e sete cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal em vigor, 

perfazendo um investimento de onze milhões novecentos e treze mil novecentos e doze euros e 

quarenta e oito cêntimos e dois mil e vinte e seis, prevê-se uma execução financeira de seis 

milhões seiscentos e cinquenta e três mil cento e quarenta e dois euros e oitenta e quatro 

cêntimos, à qual acresce IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um investimento de sete milhões 

cinquenta e dois mil trezentos e trinta e um euros e quarenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 862/24 - DCH - Pº. 10/DCH/2024 - “Construção do Novo Programa de Habitação de 

São Marçal - 40 fogos, Carnaxide” - Ratificação de despacho do Sr. Presidente da Câmara de 

06/08/2024 - Retificação do texto da PD nº. 816/2024: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de seis de agosto de dois mil e 

vinte e quatro, de retificação do seguinte texto na proposta de deliberação número oitocentos e 

dezasseis, de dois mil e vinte e quatro, de trinta e um de julho de dois mil e vinte e quatro. 

Prevê-se a execução financeira/tesouraria nos anos de dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e 

cinco e dois mil e vinte e seis, de acordo com a seguinte programação: 

- Dois mil e vinte e quatro, prevê-se uma execução financeira de cento e quarenta e oito mil 
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trezentos e quarenta e cinco euros e cinquenta e seis cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal 

em vigor, perfazendo um investimento de cento e cinquenta e sete mil duzentos e quarenta e seis 

euros e vinte e nove cêntimos; 

- Dois mil e vinte e cinco, prevê-se uma execução financeira de cinco milhões cento e quinze mil 

trezentos e vinte e nove euros e sessenta e quatro cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal em 

vigor, perfazendo um investimento de cinco milhões quatrocentos e vinte e dois mil duzentos e 

quarenta e nove euros e quarenta e dois cêntimos e dois mil e vinte e seis, prevê-se uma execução 

financeira de um milhão oitocentos e quarenta e oito mil vinte e quatro euros e cinquenta e 

quatro cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um investimento de um 

milhão novecentos e cinquenta e oito mil novecentos e seis euros e um cêntimo. 

 

- Proposta nº. 863/24 - DCH - Pº. 10/DCH/2024 - “Construção do novo Programa de Habitação de 

São Marçal - 40 fogos, Carnaxide” - Ratificação de despacho do Sr. Presidente da Câmara de 

26/08/2024 - Reclamação de decisão de adjudicação: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de vinte seis de agosto, incluso 

na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezasseis mil seiscentos e cinquenta e 

seis, enquanto ato administrativo urgente, de rejeição da impugnação administrativa apresentada 

pelo reclamante/reclamação “Ergsilva - Construção e Restauro de Edifícios, Sociedade 

Anónima”, de decisão de adjudicação, referente ao concurso público com publicidade 

internacional, designado “Construção do Novo Programa de Habitação de São Marçal - Quarenta 

fogos, Carnaxide”, por não existirem na referida, outros elementos/factos novos de análise, para 

além dos apresentados em sede de audiência prévia do relatório preliminar e apreciados pelo júri 

no seu relatório final, aprovado pela proposta de deliberação de adjudicação número oitocentos e 

dezasseis, de dois mil e vinte e quatro, de trinta e um de julho. 
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- Proposta nº. 864/24 - DCH - Pº. 13/DCH/2024 - “PRR - Requalificação Arquitetónica Bairro do 

Pombal CDH - Rua Tito Morais, nº. 2, 4 e 6 - Rua António Vicente Ferreira, nº. 8 e 6 e Largo 

Francisco Lucas Pires, nº. 7 e 6” - Relatório final do concurso público - Decisão de adjudicação, 

minuta do contrato e designação de gestor do contrato - Ratificação do despacho do Sr. Presidente 

da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho de aprovação do Senhor Presidente da Câmara, de vinte e dois de 

agosto de dois mil e vinte e quatro, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/dezasseis mil setecentos e cinquenta e quatro, do relatório final do júri do procedimento e 

da proposta de adjudicação da empreitada “PRR - Requalificação Arquitetónica Bairro do 

Pombal CDH - Rua Tito Morais, números dois, quatro e seis - Rua António Vicente Ferreira, 

números oito e seis e Largo Francisco Lucas Pires, números sete e seis”, ao concorrente 

“Tecnaco - Técnicos de Construção, Sociedade Anónima”, com o preço de um milhão duzentos e 

setenta e seis mil seiscentos e dezassete euros e cinquenta e dois cêntimos, a qual acresce o IVA 

à taxa legal em vigor, o que perfaz o valor de um milhão trezentos e cinquenta e três mil 

duzentos e catorze euros e cinquenta e sete cêntimos e com o prazo de execução de dez meses. 

A minuta de contrato e a adequação dos montantes em sede de cabimentação e compromisso e 

libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro em fase de concurso e 

reprogramação que ora se propõe, substituindo-se a programação financeira, anteriormente 

aprovada, através da proposta de deliberação de Câmara número quinhentos e sessenta e sete, de 

dois mil e vinte e quatro, de dezanove de junho: 

- Dois mil e vinte e quatro - sessenta e sete mil trezentos e oitenta e oito euros e dezoito 

cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um investimento de setenta e 

um mil quatrocentos e treze euros e quarenta e sete cêntimos e dois mil e vinte e cinco - um 

milhão duzentos e nove mil duzentos e vinte e nove euros e trinta e quatro cêntimos, ao qual 

acresce IVA à taxa legal em vigor, perfazendo investimento de um milhão duzentos e oitenta e 



 

Ata nº. 24/24 
Reunião de 09/09/24 

15:29 

um mil setecentos e oitenta e três euros e dez cêntimos. 

 

- Proposta nº. 865/24 - DCH - Pº. 17/DCH/2024 - Construção do Programa Habitacional de São 

Marçal II - 48 fogos, Carnaxide - Retificação da distribuição plurianual da despesa - Ratificação 

do despacho do Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de seis de agosto de dois mil e 

vinte e quatro, de retificação do seguinte texto na proposta de deliberação número oitocentos e 

vinte e cinco, de dois mil e vinte e quatro, de trinta e um de julho de dois mil e vinte e quatro, no 

âmbito da “Construção do Programa Habitacional de São Marçal Dois - quarenta e oito fogos, 

Carnaxide”: 

Prevê-se a execução financeira/tesouraria nos anos de dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e 

cinco e dois mil e vinte e seis, de acordo com a seguinte programação: 

- Dois mil e vinte e quatro, prevê-se uma execução financeira de um milhão quatrocentos e 

cinquenta e oito mil e sessenta e quatro euros e oitenta e nove cêntimos, ao qual acresce IVA à 

taxa legal em vigor, perfazendo um investimento de um milhão quinhentos e quarenta e cinco 

mil quinhentos e quarenta e oito euros e setenta e oito cêntimos; 

- Dois mil e vinte e cinco, prevê-se uma execução financeira de seis milhões seiscentos e 

quarenta e nove mil novecentos e cinquenta e oito euros e treze cêntimos, ao qual acresce IVA à 

taxa legal em vigor, perfazendo um investimento de sete milhões quarenta e oito mil novecentos 

e cinquenta e cinco euros e sessenta e dois cêntimos e 

- Dois mil e vinte e seis, prevê-se uma execução financeira de dois milhões duzentos e cinquenta 

e um mil novecentos e setenta e seis euros e noventa e oito cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa 

legal em vigor, perfazendo um investimento de dois milhões trezentos e oitenta e sete mil 

noventa e cinco euros e sessenta cêntimos. 
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- Proposta nº. 866/24 - DCH - Pº. 21/DCH/2024 - Construção do Programa Habitacional do 

Empreendimento Irmã Joana - 30 fogos, Porto Salvo - Resposta aos pedidos de esclarecimento e 

reclamação de erros e omissões - Ratificação do despacho do Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho de aprovação do Senhor Presidente da Câmara, de vinte e seis de 

agosto, de dois mil e vinte e quatro, proferido na ata número dois, do júri do concurso público 

internacional, designado, “Construção do Programa Habitacional do Empreendimento Irmã Joana 

- trinta fogos, Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 867/24 - DCH - Reabilitação de 54 fogos - Bairro Encosta da Portela - Município de 

Oeiras - Minuta de contrato de comparticipação com o Instituto da Habitação e da Reabilitação 

Urbana - IHRU: 

Deliberado aprovar no âmbito da Estratégia Local de Habitação de Oeiras, para a próxima década 

dois mil e vinte-dois mil e trinta, os termos do contrato de comparticipação a celebrar com o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, para reabilitação de cinquenta e quatro fogos no 

Bairro Encosta da Portela. 

 

- Proposta nº. 868/24 - DP - Aceitação de doação de pintura a óleo da autora Lucinda Perestrelo: 

Deliberado aprovar a doação da pintura a óleo sobre tela, da autoria de Lucinda Perestrelo, que 

representa o espaço municipal onde se encontra o edifício das antigas cocheiras do Palácio dos 

Marqueses de Pombal, no valor dois mil euros, que será incorporada no Ativo do Município. 

 

- Proposta nº. 869/24 - DP - Celebração de contrato de arrendamento para fins não habitacionais, 

no lote 45, parte da fração B, no Centro de Indústrias Criativas, em Talaíde (Quinta de Santa 

Bárbara) para instalação de serviços de apoio empresarial: 

Retirada da agenda. 
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- Proposta nº. 870/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 26ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezasseis de agosto de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezasseis mil quatrocentos e treze, 

referente à vigésima sexta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no 

valor movimentado de um milhão oitocentos e sessenta e dois mil cento e quarenta e três euros e 

vinte e três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 871/24 - DCP - Pº. 1018/DCP/2024 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição de serviços de restauração para o refeitório e bares, ceias, 

serviços especiais e fornecimento de bens alimentares, em regime de fornecimento contínuo - 

Ratificação do ato de decisão de contratar: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação de abertura do 

procedimento e das peças do procedimento, para a aquisição da prestação de serviços de 

restauração para o refeitório e bares, ceias, serviços especiais e fornecimento de bens alimentares, 

em regime de fornecimento contínuo, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e 

vinte e quatro/dezasseis mil setecentos e quarenta e oito. 

 

- Proposta nº. 872/24 - DPE - Pº. 57/DPE/2020 - Pavilhão Desportivo da EB 2, 3 Dr. Joaquim de 

Barros - Obras de reparação - Reprogramação financeira plurianual: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da obra, “Pavilhão Desportivo da EB Dois, Três, 

Doutor Joaquim de Barros - Obras de reparação”, que foi aprovada pelo órgão deliberativo 

aquando da aprovação das Grandes Opções do Plano e do Orçamento Municipal (para os anos 

futuros), atendendo que a mesma não tem implicações no montante global do compromisso 
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plurianual, nos termos seguintes: 

- Para o ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de duzentos e sessenta e cinco mil euros e para o 

ano de dois mil e vinte e cinco, um milhão cento e sessenta e quatro mil e quarenta e seis euros e 

vinte e um cêntimos, ambos os valores com IVA incluído. 

 

- Proposta nº. 873/24 - DGREAE - Abertura de procedimento, no âmbito das bolsas para 

estudantes do ensino superior residentes no Concelho de Oeiras - Ano letivo de 2024/2025: 

Deliberado aprovar o prazo para submissão de candidaturas “online” para as Bolsas de Estudo, a 

decorrer no intervalo de tempo entre treze de setembro e vinte e um de outubro. 

A atribuição de Bolsas de Estudo para o ensino superior, a todos os candidatos que reúnam as 

condições de elegibilidade, sem limite do número de bolsas de estudo a atribuir. 

O valor mensal para a Bolsa de Estudo fixado em cento e quarenta e cinco euros, totalizando o 

montante de mil quatrocentos e cinquenta euros, correspondente a um período de dez meses. 

Pagamento faseado da Bolsa de Estudo, ocorrendo a primeira transferência, no valor de 

setecentos e vinte e cinco euros, imediatamente após a aprovação da lista definitiva pelo 

Executivo Municipal e os restantes pagamentos mensais, no valor de cento e quarenta e cinco 

euros, durante os cinco meses seguintes. 

O prazo para submissão de candidaturas “online” para as Bolsas de Mérito, a decorrer no 

intervalo de tempo entre dois de novembro e dois de dezembro. 

A atribuição até ao limite de dez Bolsas de Mérito, aos candidatos que demonstrem mérito 

substancial.  

O valor da Bolsa de Mérito fixado em cinco mil euros, numa única prestação. 

 

- Proposta nº. 874/24 - DD - GYM SPOT - Isenção das taxas de utilização de espaço público: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal, do reconhecimento de isenção das 
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taxas de utilização de espaço público, aplicável às unidades da “Gym Spot - Projeto da empresa 

TGS Group, Limitada”, que oferece um conceito único, de ginásio móvel, em estruturas 

modulares, a serem colocadas no Município de Oeiras, para o primeiro ano de implementação, 

com um valor estimado de cinco mil setecentos e sessenta euros, para o total das cinco unidades.  

 

- Proposta nº. 875/24 - Pº. 740/DCP/2024 - Procedimento por ajuste direto para aquisição, por 

divisão em lotes, de serviços de vigilância e segurança humana e serviços de ligação a central de 

receção e monitorização de alarmes para as unidades funcionais pertencentes à Unidade Local de 

Saúde de Lisboa Ocidental, E.P.E., - Ratificação do ato de alteração do gestor dos contratos: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente, em regime de substituição, de 

aprovação da alteração do gestor dos contratos, nos termos da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/dezasseis mil trezentos e vinte e nove, no âmbito do 

procedimento por ajuste direto para aquisição, por divisão em lotes, de serviços de vigilância e 

segurança humana e serviços de ligação a central de receção e monitorização de alarmes para as 

Unidades Funcionais pertencentes à Unidade Local de Saúde de Lisboa Ocidental, E.P.E.. 

 

- Proposta nº. 876/24 - DTGE - Atribuição de apoio logístico e financeiro e isenção de taxas à 

Associação Equestre de Porto Salvo, para apoio à organização e realização do Oeiras Equestre 

2024 - Ratificação do ato do Sr. Presidente. 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente em um de agosto de dois mil e vinte e 

quatro, no que diz respeito a: 

- Atribuição de apoio financeiro no valor de dezasseis mil quinhentos e vinte euros, à Associação 

Equestre de Porto Salvo, destinada a apoiar a organização e a realização do “Oeiras Equestre 

Dois Mil e Vinte e Quatro”. 

- Isentar do pagamento de taxas pela emissão das licenças camarárias necessárias à realização do 
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evento e apoiar logisticamente o “Oeiras Equestre Dois Mil e Vinte e Quatro”. 

 

- Proposta nº. 877/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público destinado à 

aquisição de serviços para o “desassoreamento da saída da Ribeira de Algés, no Concelho de 

Oeiras - Ano 2024 e 2025” - PD nº. 242-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a abertura de 

procedimento por concurso público internacional para a aquisição de serviços para o 

“Desassoreamento da saída da ribeira de Algés, no Concelho de Oeiras – Anos de dois mil e 

vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, pelo valor base de duzentos e dezoito mil quatrocentos e 

noventa e seis euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, a desenvolver num prazo máximo 

de trezentos e sessenta e cinco dias, prevendo-se que o mesmo decorra entre novembro de dois 

mil e vinte e quatro e outubro de dois mil e vinte e cinco, devendo face ao caráter plurianual da 

prestação de serviços em causa, ser afeto para efeitos cabimentais, o valor de trinta e seis mil 

quatrocentos e dezasseis euros, no ano de dois mil e vinte e quatro e o valor de cento e oitenta e 

dois mil e oitenta euros, no ano de dois mil e vinte e cinco, ambos acrescidos de IVA à taxa legal 

em vigor. 

 

- Proposta nº. 878/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional, para a prestação de serviços destinada à “Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução 

das redes domésticas e pluviais, no Concelho de Oeiras - Anos de 2025, 2026 e 2027” - PD nº. 244-

SIMAS/2024: 

 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a abertura de 
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procedimento por concurso publico com publicidade internacional, para a prestação de serviços 

destinada à “Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes domésticas e pluviais, no 

Concelho de Oeiras - Anos de dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e 

sete”, pelo preço base de trezentos e trinta e quatro mil e sessenta e seis euros e sessenta e oito 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto 

entidade adjudicante, com um prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, prevendo-se que 

a mesma decorra entre janeiro de dois mil e vinte e cinco e dezembro de dois mil e vinte e sete. 

 

- Proposta nº. 879/24 - SIMAS – AD (AQ) 55/2024/194 - Adjudicação de procedimento, por ajuste 

direto, para o fornecimento contínuo de combustíveis líquidos para a frota automóvel dos SIMAS 

dos Municípios de Oeiras e Amadora, por um período de 36 meses, com início a 1 de setembro de 

2024, com recurso ao Acordo Quadro da Central Nacional de Compras Municipais nº. 44/2021 - l 2 

da CONNECT - PD nº. 254-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a adjudicação do 

procedimento por ajuste direto, para o fornecimento contínuo de combustíveis líquidos para a 

frota automóvel dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, por um período de trinta e 

seis meses, com início a um de setembro de dois mil e vinte e quatro, com recurso ao Acordo 

Quadro da Central Nacional de Compras Municipais número quarenta e quatro, de dois mil e 

vinte e um - L dois da CONNECT, à empresa Lubrifuel - Combustíveis e Lubrificantes, 

Limitada, pelo valor global de trezentos e vinte e oito mil e quinhentos euros, acrescidos de IVA 

à taxa legal em vigor, devendo o mesmo, face ao seu caráter plurianual e para efeitos 

cabimentais, ser considerado o valor de trinta e sete mil e quinhentos euros, para o ano de dois 

mil e vinte e quatro, o valor de cento e nove mil euros, para cada um dos anos de dois mil e vinte 

e cinco e dois mil e vinte e seis e o valor de setenta e três mil euros, para o ano de dois mil e 
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vinte e sete, todos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 880/24 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso público internacional 

para a prestação de serviços de controlo de pragas urbanas - Desratização e desinfestação do 

Município da Amadora - Anos de 2024 a 2027 - PD nº. 258-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou a adjudicação de 

procedimento por concurso público internacional, para a prestação de serviços de controlo de 

pragas urbanas - Desratização e desinfestação do Município da Amadora, anos de dois mil e 

vinte e quatro a dois mil e vinte e sete, à empresa “Anticimex, Limitada”, pelo valor de trezentos 

e cinquenta e dois mil e oitocentos euros, acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 881/24 - SIMAS - CPI 42/2024/113 - Adjudicação de procedimento por concurso 

público internacional por lotes, para a aquisição de serviços de seguros “ramo não vida” - PD nº. 

260-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a adjudicação 

do procedimento por concurso público internacional, por lotes, para a aquisição de serviços de 

seguros “ramo não vida”, pelo prazo de doze meses eventualmente renovável, por mais doze 

meses, num total de vinte e quatro meses, com início a um de fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e 

sete, às seguintes empresas e pelos seguintes valores dos lotes: 

- Lote um: A adjudicação do lote um ao concorrente “Caravela, Companhia Seguros, Sociedade 

Anónima”, pelo preço contratual de duzentos e quarenta e oito mil e oitenta e oito euros e oitenta 

e cinco cêntimos, relativo ao ramo acidentes de trabalho e de cento e quarenta e dois mil 
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oitocentos e trinta euros e cinquenta e oito cêntimos, relativo ao ramo automóvel, o que perfaz o 

preço contratual total para o lote um, de trezentos e noventa mil novecentos e dezanove euros e 

quarenta e quatro cêntimos, isento de IVA, tudo pelo prazo de vinte e quatro meses. 

- Lote dois: A adjudicação do lote dois, ao concorrente “Willis - Corretores de Seguros, 

Sociedade Anónima”, pelo preço contratual de duzentos e vinte e quatro mil quinhentos e 

noventa e oito euros, relativo ao ramo multirriscos e de cento e oitenta e seis mil trezentos e 

setenta e seis euros e trinta e dois cêntimos relativo ao ramo responsabilidade civil, o que perfaz 

o preço contratual total para o lote dois, de quatrocentos e dez mil novecentos e setenta e quatro 

euros e trinta e dois cêntimos, isento de IVA, tudo pelo prazo de vinte e quatro meses. 

- Lote três: A adjudicação do lote três, ao concorrente “Melior Seguros - Consultores e 

Corretores de Seguros, Sociedade Anónima”, pelo preço contratual de cinco mil euros e quarenta 

e cinco euros, isento de IVA, pelo prazo de vinte e quatro meses. 

 

- Proposta nº. 882/24 - SIMAS - 8ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI e anos seguintes -PD nº. 261-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a oitava alteração 

orçamental permutativa das despesas corrente e capital, PPI, anos seguintes, no montante de 

seiscentos e oitenta e cinco mil oitocentos e oitenta e dois euros. 

 

- Proposta nº. 883/24 - SIMAS - Procedimento por concurso público, para a prestação de serviços 

destinados à manutenção dos sistemas de telegestão, automação, instrumentação e supervisão das 

redes de água e saneamento dos SIMAS (anos de 2022 a 2025) - Alteração do gestor do contrato - 

PD nº. 263-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 
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de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a designação da 

técnica superior da DMEPE, Ana Paula Campos Franco de Melo Pinto, na qualidade de gestora 

do contrato, em substituição do engenheiro Fernando Machado, Diretor de Departamento de 

Controlo de Infraestruturas e Gestão de Equipamentos, com a função de acompanhar 

permanentemente a execução do mesmo, em todos os seus aspetos e ainda, delegar na mesma a 

adoção de todas as medidas conducentes à boa execução do contrato, nomeadamente, as 

necessárias à correção de desvios, defeitos ou outras anomalias, detetadas na sua execução, tendo 

como substituto, nas suas faltas e impedimentos, o seu superior hierárquico. 

 

- Proposta nº. 884/24 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a empreitada destinada à 

reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial de Algés dos SIMAS - Alteração do 

gestor do contrato - PD nº. 265-simas/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a designação da 

técnica superior da DMEPE, Maria Margarida Guerra e Almeida, na qualidade de gestora do 

contrato, em substituição do Diretor de Departamento de Controlo de Infraestruturas e Gestão de 

Equipamentos, engenheiro Fernando Machado, com a função de acompanhar permanentemente a 

execução do mesmo, em todos os seus aspetos, e ainda delegar na mesma a adoção de todas as 

medidas conducentes à boa execução do contrato, nomeadamente, as necessárias à correção de 

desvios, defeitos ou outras anomalias, detetadas na sua execução, tendo como substituto, nas suas 

faltas e impedimentos, o seu superior hierárquico. 

 

- Proposta nº. 885/24 - SIMAS - Procedimento por concurso público internacional para a prestação 

de serviços destinados ao “controlo de pragas urbanas no Concelho de Oeiras - Anos 

2024/2025/2026/2027” - Adjudicação ao 2º. concorrente classificado - PD nº. 267-SIMAS/2024: 
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Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a adjudicação ao 

segundo concorrente classificado do procedimento por concurso público internacional, para a 

prestação serviços destinados ao “Controlo de pragas urbanas no concelho de Oeiras - anos de 

dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e seis/dois mil e vinte e sete, à 

empresa “Pestox, Limitada”, pelo valor de quatrocentos e cinquenta mil euros, acrescido de IVA 

à taxa legal em vigor, com o prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, entre outubro de 

dois mil e vinte e quatro e setembro de dois mil e vinte e sete, devendo face ao caráter plurianual, 

ser afeto para fins cabimentais da seguinte forma: 

- Ano dois mil e vinte e quatro - trinta e sete mil e quinhentos euros; 

- Ano de dois mil e vinte e cinco - cento e cinquenta mil euros; 

- Ano de dois mil e vinte e seis - cento e cinquenta mil euros; 

- Ano de dois mil e vinte e sete - cento e doze mil e quinhentos euros, todos acrescidos de IVA, 

por força da caducidade da adjudicação decorrente da proposta de deliberação número duzentos e 

trinta e seis, tomada em reunião de vinte e três de julho de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 886/24 - GCI - Minuta de contrato programa para a requalificação paisagística do 

Campus do Instituto Superior Técnico no Taguspark com vista à criação do “Técnico Science 

Garden Oeiras”: 

Deliberado aprovar a celebração do Contrato-Programa entre o Município de Oeiras e o Instituto 

Superior Técnico, que estabelece os termos e as condições para as intervenções de requalificação 

paisagística do Campus do Instituto Superior Técnico no Taguspark, com vista à criação do 

“Técnico Science Garden Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 887/24 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 
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vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de diretor/a do Gabinete de 

Contencioso e Apoio Jurídico (GCAJ): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Gabinete de 

Contencioso e Apoio Jurídico nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e 

vinte e quatro/doze mil cento e seis. 

A Submissão à aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 888/24 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 5/1996, sito na Rua Mouzinho 

da Silveira, em Queijas: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de alteração ao alvará de loteamento número 

cinco, de mil novecentos e noventa e seis, solicitada pelo proprietário do Lote E Dois, sito na 

Rua Mouzinho da Silveira, em Queijas. 

 

- Proposta nº. 889/24 - DCH - Reabilitação de 22 fogos na Rua Tomé Barros Queiroz, no Bairro do 

Pombal - Município de Oeiras - Minuta de contrato de comparticipação com o Instituto de 

Habitação e Reabilitação Urbana - IHRU: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de financiamento/comparticipação de Requalificação 

dos Edifícios sitos na Rua Tomé Barros Queiroz, um, três, cinco, sete, nove e cinquenta, da 

Avenida Rio de Janeiro, Pombal - Bloco C, Oeiras, com o Instituto de Habitação e Reabilitação 

Urbana, conforme descrito na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezasseis 

mil quinhentos e cinquenta e seis, ao abrigo do Programa de Apoio ao Acesso à Habitação do 

Plano de Recuperação e Resiliência. 

 

- Proposta nº. 890/24 - DDPE – Atribuição de comparticipação financeira à Sociedade de Educação 
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e Recreio “os Unidos de Leceia”, para desenvolvimento do projeto de integração social no ano 

letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de catorze mil e novecentos euros, à Sociedade de 

Educação e Recreio “Os Unidos de Leceia”, para comparticipar no desenvolvimento do Projeto 

de Integração Social. 

 

- Proposta nº. 891/24 - DD - Isenção de taxas de licenciamento do evento Lusitana International 

Cup - Taça lusitana - Associação Portuguesa de Frescobol: 

Deliberado aprovar o apoio logístico a ceder pelo Município à realização do evento, definidos na 

informação INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezasseis mil cento e noventa e um, bem como o 

reconhecimento da isenção de taxas de licenciamento do evento “Lusitana International Cup”, 

solicitada pela Associação Portuguesa de Frescobol, no valor estimado de seiscentos e cinquenta 

euros. 

 

- Proposta nº. 892/24 - DBPL - Abertura da III Edição do Concurso do Prémio de Poesia 2024 e 

designação dos membros que integram o júri: 

Deliberado aprovar a abertura da Terceira Edição do concurso do Prémio de Poesia de Oeiras e 

determinar como período de apresentação de candidaturas, o período entre as zero horas, dos dias 

quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro e quinze de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 893/24 - UPGO - Pº. 2024/70-DEM/UME - Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético - Decisão de contratar e abertura de 

procedimento por concurso público - Peças do procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 
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beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético”, mediante a adoção de um 

procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia., cujo 

preço base do concurso importa em um milhão quinhentos e cinco mil duzentos e três euros e 

cinquenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com prazo de execução da 

empreitada de quinze meses. 

 

- Proposta nº. 894/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico à 

Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, para apoio à realização da Festa Nossa 

Senhora da Paz 2024: 

Deliberado aprovar a comparticipação financeira à Associação de Moradores do Bairro dos 

Navegadores para apoio à contratação de palco, tendas, sanitários e sistema de som e artista, no 

valor de dez mil euros. 

 

- Proposta nº. 895/24 - DFP - Alteração de responsável do fundo fixo de caixa da Divisão da Polícia 

Municipal: 

Deliberado aprovar a alteração do responsável do fundo fixo de caixa afeto à Divisão da Polícia 

Municipal, a Senhora Intendente Carla Margarida da Silva Gomes Costa, com efeitos a um de 

agosto. 

 

- Proposta nº. 896/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às Irmãs Hospitaleiras da 

Casa de Saúde da Idanha para a realização da “17ª. Gimnorecreativa de Praia”: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de trezentos e quatro 

euros e noventa e oito cêntimos, para a aquisição de materiais utilizados na “Gimnorecreativa de 

Praia”, às Irmãs Hospitaleiras da Casa de Saúde da Idanha. 
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- Proposta nº. 897/24 - DRU - Pº. 16-DRU/2022 - Habitação jovem - nº. 5 da Avenida Ivens no 

Dafundo - Decisão de não aceitação de erros e omissões, aprovação da ata nº. 3 - Ratificação do 

despacho do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar a decisão do Senhor Presidente, de acordo com o seu despacho datado de 

dois de agosto de dois mil e vinte e quatro, constante na informação INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/quinze mil quatrocentos e sessenta e nove, no seguinte: 

A ata/relatório referente aos pedidos de esclarecimento e a decisão de não aceitação dos erros e 

omissões remetidos e identificados na lista do interessado “NOWXXI - Engenharia e 

Construções, Limitada.” 

 


